

以色列和加沙地带武装人员15日继续相互射击。以色列对加沙北部发动新一轮空袭,造成2名巴勒斯坦人死亡,1人受伤,合计13名巴勒斯坦人死亡、至少100人受伤。以色列战机14日发射导弹,“定点清除”巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别“卡桑旅”首领艾哈迈德·贾巴里。

联合国安全理事会14日晚呼吁巴以停止暴力,却没采取任何举措。



11月14日,在加沙地带,人们为遭遇空袭的哈马斯下属武装派别“卡桑旅”首领艾哈迈德·贾巴里所乘汽车灭火。

哈马斯武装首领被“定点清除” 以对加沙发起大规模军事行动 已造成13名巴勒斯坦人死亡,至少100人受伤

互有伤亡 双方靠近边境地区的居民不敢出门

以色列14日开始对加沙地带发起代号“防务之柱”的军事行动,以军战斗机、坦克和海军战舰向加沙地带开火,对方武装人员还以火箭弹。双方靠近边境地区的一些居民不敢出门。

加沙方面说,以军至少发动60次空袭。3名巴勒斯坦人15日丧生。

以色列15日对加沙北部发动新一轮空袭,造成2名巴勒斯坦人死亡,1人受伤,合计死亡人数升至13人。法新社报道,因以方警告会发

动更多袭击,加沙地带医院和医疗中心严阵以待。

15日晨,加沙城内行人少见,街上行驶的多是救护车和媒体车辆。哈马斯已宣布加沙地带进入“紧急状态”。

同一天,以色列警方女发言人卢芭·萨姆里告诉记者,南部一座城镇一处房屋遭加沙地带发射的火箭弹“直接击中”,3人死亡、4人受伤。以方说,14日以来超过70枚火箭弹落入境内,南部地区已进入“紧急状态”。

拒绝谴责 安理会没有谴责任何一方

安理会14日晚就巴以新一轮冲突召开紧急会议。巴勒斯坦、埃及和其他阿拉伯国家要求安理会对以色列采取行动。

苏丹驻联合国代表哈吉·阿里·奥斯曼会前说,阿拉伯国家想要安理会“谴责以色列的野蛮袭击……发出强烈信息,呼吁停止敌对行动”。

会议持续大约90分钟,没有谴责任何一方。安理会本月轮值主席、印度常驻联合国代

表哈迪普·辛格·普里说:“我听到的所有声明反映一个信息,即必须停止暴力,避免冲突升级。”

巴勒斯坦驻联合国代表里亚德·曼苏尔告诉安理会,以方袭击致死一名11个月大的婴儿、两名儿童和一名19岁孕妇。“在全世界面前,我们的人民遭遇死亡、破坏、创伤和恐怖……国际社会必须采取行动,制止以色列针对巴勒斯坦人的非法政策和行为”。

美国“站队” “以色列面对如此恶意攻击,有权自卫”

安理会15个理事国中,美国力挺中东盟友以色列。美国常驻联合国代表苏珊·赖斯在会上说:“如同其他国家,以色列面对如此恶意攻击,有权自卫。”

她指认,哈马斯和加沙地带其他武装组织攻击以色列居民,“我们呼吁(发动袭击的)那些人立即停止这些懦弱行为”。

她警告,加沙地带武装人员的火箭弹袭击会损害结束巴以冲突、建立巴勒斯坦国的努力,“几乎每天攻击以色列无助于加沙地带的巴勒斯坦人或让巴勒斯坦人更接近自决和独立”。

英国常驻联合国代表莱尔·格兰特同样谴责以色列遭火箭弹袭击,呼吁以方“采取举措,缓和紧张局势”。

焦点 哈马斯武装首领死亡

以色列国家安全总局(辛贝特)证实与以色列国防军协同行动,定点清除贾巴里,缘由是他“数十年来从事恐怖活动”。

一些目击者说,贾巴里所乘轿车在加沙城行驶时突然爆炸,变成一团火球。当地居民与安全人员冲到现场试图灭火,没有成功。汽车最终烧得只剩一副焦黑的车架。哈马斯官员说,袭击致死贾巴里和他的保镖。

贾巴里的尸体随后被送往希法医院,加沙警方封锁医院周边道路。

多名不愿公开姓名的以色列军方官员说,以方根据数月来收集的“精确情报”锁定贾巴里,最终采取行动。

贾巴里是以色列自2008年底针对加沙地带实施“铸铅行动”以来打死的最高级别哈马斯指挥官,长期以来名列以色列“黑名单”之首。

以色列指认贾巴里是一系列针对以方目标袭击的幕后主使,同时是哈马斯武装2006年绑架以色列士兵吉拉德·沙利特的主要策划者之一。

综合新华社电



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



复式投注大乐透 礼包实惠奖多多

活动时间 >>> 2012年11月12日开奖的12133期开始,至12月10日开奖的12145期结束,共计13期。

活动规则 >>> 活动期间,凡购买体彩“超级大乐透”单票单倍基本投注金额在24元(含)以上的复式、胆拖票,只要中得6等奖(4+0或者3+2)、5等奖(4+1)或4等奖(4+2),除了可以得到相应的奖金外,均可凭中奖票按中奖等级分别兑换价值100元、1000元和5000元的大礼包一份!

详情请咨询各体育彩票销售网点

河南省体育彩票管理中心提醒广大彩民:彩市有风险,投注需谨慎。

河南省体育彩票管理中心